



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1076

29.10.2023 (134)

## **Лидерство между национална общност и елитарност**

**от Michael Kühnen**

### **WILLY KRÄMER**

Днес във ФРГ живеят три поколения националсоциалисти - всички те след 1945 г. са създали водещи личности. Но несгодите на времето, условията на политическа борба, под прякото и непрякото окупационно управление и под нацистката забрана, огромната агитация и преследване им попречиха да придобият външно политическо значение или дори да станат обществено известни. Но тяхното вътрешно значение е още по-голямо, тъй като те гарантират историческата традиция и легитимността на политическото наследство до наши дни. Фактът, че следвоенните лидери на националсоциализма, за разлика от историческите лидери, не са придобили външно политическо значение, не променя тяхното значение за историята на партията, нито пък променя факта, че те са били или са истински националсоциалистически лидерски личности и следователно трябва да бъдат модел и пример за нас.

Първото поколение на националсоциализма е поколението на основателите, от което произлизат и повечето от великите исторически лидери на НСДАП - борци за по-добра Германия във Ваймарската република, създатели на Третия райх, мъченици на краха.

След 1945 г. някои от тях се обединяват в Социалистическата партия на Райха (СРП), а други - включително някои от последните исторически лидери на средно ниво, които са оцелели след преследването през 1945 г. - принадлежат към така наречения Гаулайтерски кръг около държавния секретар в Министерството на пропагандата на Райха д-р Науман. В средата на 50-те години на ХХ век всички тези опити утихват. Повечето от поколението на основателите подават оставка и/или работят в буржоазни национални групи, а националсоциализмът им избледнява в тъжен спомен. Така те изчезват от историята. Но имаше и неколцина, които не се оттеглиха, които през всичките тези десетилетия отстояваха миналото си и се включиха отново в редиците, когато се появи ново националсоциалистическо движение:

Много стари бойци, носители на Златната партийна значка и дори исторически политически лидери на НСДАП от по-нисък или среден ранг са принадлежали и все още принадлежат към нашата общност - най-високопоставеният сред тях е същевременно нашият най-голям пример за подражание като водеща личност на следвоенния националсоциализъм и на поколението основатели:

Работническо момче, младежко движение, фронтовак в Първата световна война, политически войник в първия следвоенен период, влизане в партията през 1928 г., тежко ранен в уличните боеве с Червения фронт една година по-късно, райхспрезидент, носител на Златния почетен знак на НСДАП и постоянен политически лидер след 1933 г. до последния си ден - това е нашият почетен член Вили Крамер.

Ако бяхме за историческия националсоциализъм с партийните другари Хес, Рьом и др. Гьобелс, консумиращия партиен работник, бунтарския и революционен политически войник-водач, който сломи всякаква съпротива, и страстния, гениален пропагандист като блестящи примери за националсоциалистическо лидерство, изглежда, че за следвоенния националсоциализъм Пг Крамер се превръща в модел за подражание, който е изпълнил дълга си и в трите области:

Вили Крамер е политически войник, уличен боец на Новия ред и накрая, още преди да се присъедини към партията, регионален лидер в Стара Саксония на революционното войнишко сдружение "Върколак". По-късно е местен групов и окръжен ръководител, а накрая и политически ръководител в щаба на заместника на фюрера, т.е. пряк подчинен на Рудолф Хес. В крайна сметка райхспрезидентът е прехвърлен в отдела за пропаганда на НСДАП, като по този начин по-късно става член на райхспрезидента на партията. Първоначално се издига до длъжността ръководител на щабната канцелария,

която в организацията на райхските ръководства съответства на нивото на държавен секретар в министерствата. По този начин той принадлежи към близкото обкръжение на д-р Гьобелс, на чиито ежедневни министерски конференции, на които се разработват, решават и обявяват насоките за пропагандата по време на войната, той присъства като представител на РПД. През колапса на 1945 г. той окончателно се издига до позицията на заместник на райхсмайстора на пропагандата в Южното правителство на Райха - и по този начин до позицията на главното лице, отговарящо за националсоциалистическата пропаганда през последните седмици на войната в южния котел на Райха, който е разделен от Съюзниците на северна и южна зона. На 8 май 1945 г. именно Pg. Krämer излъчва последната новинарска служба на Третия райх с последния свободен предавател на южния регион от мобилна станция в Алпите и предизвикателно завършва новината за капитулацията, а с нея и временния край на германската свобода, с Deutschland- und Horst-Wessel-Lied.

Вили Крамер напуска обсадения Берлин и се отправя на юг, за да заеме мястото си в правителството на Райха по лична заповед на д-р Гьобелс. Както всички, и той е знаел, че изходът от битката за Берлин ще реши съдбата на Германия, и подобно на много други не е искал да оцелее при евентуално поражение, а да потърси смъртта си в руините на победената столица на Райха. Но д-р Гьобелс го отправя, като посочва следната причина: *"След тази война все още трябва да има хора, които да свидетелстват за това какво наистина искахме и какво всъщност беше."* Тази последна задача на д-р Гьобелс се превръща в делото на живота на Пг Крамер в следвоенна Германия:

Като водещ служител и ръководител на пропагандата на държавно ниво Вили Крамер се бори и работи в СРП и ДРП. Когато националната опозиция, с основаването на NPD през 1964 г., окончателно изпада в признаване на управляващата система, той се оттегля от организационната работа и се превръща в духовен водач на следвоенния националсоциализъм. Така наречените **"Писма от Гьотинген"**, които се публикуват и до днес, се превръщат в средство за ръководство в тази духовно оформяща борба, с което той изпълнява поръчението на д-р Гьобелс, поддържа националсоциализма жив и своевременно го предава на новото поколение. Какво чувство на отговорност към нашата свещена идея, която беше загубила организационната си форма; каква сила на волята, каква вяност към последното нареждане на своя началник характеризираше този ръководен другар в неговата самотна дългогодишна борба, когато не оставаше никаква надежда, никакъв шанс, когато дългата нощ на националсоциализма вече изглеждаше, че означава сън на смъртта за идеята и движението. Вили Крамер се защити от този леден дъх на смъртта със своите "Писма от

Гьотинген" и така спаси националсоциализма през най-отчаяния му исторически период. Какво постижение, какъв човек!

А Вили Крамер не само запазва, не само задълбочава изпитаното, но и го предава нататък във времето. Около 1980 г. се свързах с Вили Крамер, докато все още бях в първата си *Gesinnungshaft*. В последвалото време се разви изключително интензивен контакт чрез писма, в който Вили Крамер ме научи какво всъщност е националсоциализмът, а аз го запознах с нуждите и надеждите на новото поколение националсоциалисти и го заинтересувах от нашата борба.

След сливането на Фронта за действие на националсоциалистите с Националните активисти през януари 1983 г. партийният другар Вили Крамер, един от най-високопоставените оцелели и исторически лидери на НСДАП, стана почетен член на АНС/НА и подписа петицията на нашата Инициатива срещу забраната на НС, призоваваща Бундестага да отмени законите за забрана на НС.

Нашият другар Вили Крамер е вече над 80-годишен, здравето му се влошава, но главата му е ясна както винаги, а сърцето му - непоколебимо вярно. Той все още стои на наша страна - примерна личност на националсоциалистически лидер от поколението на основателите, когото политическата борба, продължила повече от 60 години, най-накрая доведе на страната на нашата общност от Новия фронт! Съратник на водача, който никога не е искал нищо за себе си, а е посветил живота си изцяло на нашата свята идея! Другар, водач, пример за бъдещите поколения!

## "ARMIN"

Второто националсоциалистическо поколение е поколението НЈ, израснало по времето на Третия райх.

Доколкото отговаряха на възрастовите изисквания, тези ентузиазирани млади идеалисти масово се записваха на фронта, сражаваха се като герои и умираха като кръвни свидетели за Германия и националсоциализма. Кръвната саможертва на това поколение, чийто разцвет е паднал, е била ужасна - спомнете си само за СС дивизията "Хитлерюгенд", два пъти формирана от доброволци на НЈ, два пъти обезкръвена, която на 8 май 1945 г. попада в плен, като от нея остават само 600 войници. Да си спомним за учениците от НАПОЛА, но и за всички останали обикновени момчета от НЈ, които се втурнаха на фронта и все още се сражаваха и умираха, когато всичко около тях се срина - неслучайно момчетата от НЈ и чуждестранните

доброволци от SS последни защитаваха Фюрербункера в Берлин: трогателен символ на нашата борба, която младежта пое и днес разбира като световна революция на бялата раса.

Веднага след като това поколение се завръща от военнопленническите лагери на победителите, то започва възстановяването на напълно разрушената страна, която скоро се оказва чудо и за приятелите, и за враговете. В политически план много от тях възобновиха борбата за свободата на Германия и се присъединиха към Социалистическата партия на Райха като неин най-активен и войнстващ елемент.

Но забраната на СРП и настъпването на масовия просперитет, който сякаш ги компенсира за лишенията, страданията и жертвите на младостта им и на който те можеха да се надяват само с цената на политическо приспособяване, почти напълно пречупиха гръбнака на това второ поколение. Именно това средно поколение най-пълно се поддаде на минусовия свят на масовото потребление и превъзпитание.

Но дори и сред тях има другари, които са намерили пътя към нас - фронтовици от Втората световна война и деца на развалините от "нулевия час", като нашия почетен член Ото Рихс, носител на Рицарски кръст от редовете на войниците, който като ефрейтор с личен риск за живота си задържа и частично унищожава руска танкова част с повредено зенитно оръдие - но който проявява смелост и твърдост и в следвоенния период: в SRP, DRP и NPD, докато най-накрая не си проправи път в редиците на нашата *Gesinnungsgemeinschaft*, не стана председател на *Freundeskreis Deutsche Politik*, организация за подкрепа на ANS/NA, и накрая не стана най-добрият кандидат на нашата общност на местните избори във Франкфурт на Майн през 1985 г.! Този войнстващ пример за подражание от военния и следвоенния период, този верен последовател на идеята и движението ще стои на наша страна и в бъдеще!

Един от примерите за подражание и борците на това поколение е нашият другар Курт Мюлер, който в продължение на много години поставяше на карта цялото си материално съществуване, за да осигури на движението място за срещи и тържества, който два пъти защитаваше вратата си зад решетките и който, организирайки и провеждайки церемонии по освещаване на големите паметни дни на нашето движение, запази съзнанието за единството на нашето движение през всички организационни граници и преживя мрачните времена на организационен упадък.

И двамата може би са представители на шепата мъже от поколението на НД, които днес все още принадлежат или отново принадлежат към

националсоциалистическото движение.

В реален и организационен смисъл обаче почти никой друг от това поколение не се появи като ръководен другар - но въпреки това ние почитаме ЕДИН партиен другар като националсоциалистическа ръководна личност от второто нацистко поколение:

Активен 6-годишен в НЈ по време на първия боен период, поради което е носител на Златния почетен знак на НЈ, израства в дълбоко националсоциалистическо семейство (бащата, Алтер Кампфер и лидер на SA, едва избягва екзекуцията на 30 юни 1934 г.), фронтови боец през Втората световна война, класифициран в британски военнопленнически лагери като непоправим националсоциалист и освободен едва в самия край. Боец на фронта през Втората световна война, класифициран като непоправим националсоциалист в британските военнопленнически лагери и освободен едва в самия край, активист на СРП, ДРП и НДП, основател на независима НС група през 70-те години, която след това се слива с НСДАП/АО - това е човекът с кодово име "Армин": боец и ръководен другар от поколението на НЖ! През 1976 г. "Армин" става координатор на НСДАП/АО за цяла Германия, а през 1977 г. - началник на щаба на нелегалната СА на НСДАП/АО, която той основава и в която играе решаваща роля, и към която аз се присъединявам през март 1977 г. и за която на 8 май същата година основавам първия местен шурм на СА в Хамбург, станал начало на сегашната ни общност. Така че пг "Армин" беше един от първите ми шефове и истински пример за подражание за мен.

Неговата непоколебима вярност към партията и идеята говореше сама за себе си и за него - той ни научи на върховенството на партията над личността, никога не искаше сам да бъде на преден план и оформи онзи стил на другарство, отдаденост и жертвоготовност и възроди духа на СА, който е характерен за нас днес.

Именно той се заема енергично с реабилитацията на началник-щаба Рьом и я прокара. Той ни даде пример за безгранична готовност за действие, въпреки че като семеен човек с шест малки деца би имал всички основания за лична сдържаност. Но "Армин" живееше с изискването, че лидерът на SA може и трябва да се бие и ръководи само от фронта, начело на своите другари, а не само го проповядваше!

С въображение и воля той изгражда СА на НСДАП/АО, постигайки исторически подвиг, върху който нашата общност продължава да се гради и да се бори и днес.

Въпреки това трябва да се ограничи да представя този важен водач на нашата партийна история само с псевдонима му, защото краят на живота на този изключителен борец е потънал в здрач, от който не искаме да изваждаме все още живите си бивши съратници и не искаме да споменаваме истинското му име:

"Армин" не се превръща в предател, издържа дългогодишния си престой в затвора несломим, но разпадането на СА през 1979 г., мизерното му материално положение в *Gesinnungshaft*, човешкото разочарование от семейството му, което му обръща гръб, и скучното ежедневие на затворническия живот пречупват и осакатяват характера му - някогашната му възвишена и разтърсваща енергия започва да се обръща срещу самия него и собствените му другари. Той скъсва и се разминава с всички, чувства се предаден и се изгубва в изолация.

Той също скъса с мен. Но аз го пазя в честна и уважителна памет и все още причислявам боеца, когото опознах като "Армин", към великите лидери на нашето движение. Въпреки мрака на края той стои високо над повечето представители на своето поколение, които забравиха и предадоха идеалите на младостта си, и остава за нас, младите бойци, важен мост на историческата традиция, която ни свързва с оригиналната НСДАП и с борбите от първия следвоенен период, и пример за подражание в нашата борба!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934      Ausgabe 1273      26. April 2017 02:00

**Der Kampf geht weiter !**

Beliebige Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militärisch von Massenmord, Verbrechen, Völkermord und Verbrechen haben nicht abgeräumt, das kann die gestürzten über uns noch geliebten Führer Adolf Hitler zu entschuldigen.“

Alle Nationalsozialisten und sonstige autoritative Führer und Parteimitglieder werden weiterhin im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Völkermord hat keine noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verabschiedete Vertrag ist allen bekannt, das Völkermord – gegen alle weißen Völker (!) – zu begreifen. Seine Mittel sind Erziehung, Überführung und Rassenmischung.

Oh „Jude“ oder „Slawe“, ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld ansonst Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**




НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад  
**Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за единство на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновавам фотографската, но най-вече сам се концентрирам върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството ([www.politicaldivisions.com/](http://www.politicaldivisions.com/) truth hits). Беше сам на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле за информация. Търсим информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувствате се малко като археолог, който открива




the **NEW ORDER**  
Number 379 (2022)      Founded 1978      April 26, 2022 02:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our white folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Jude" or "Slawe", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици веб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!